

Пресс-релиз

«Синтерра» и МТС заключили соглашение об аренде магистральных каналов

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE:MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, и «Синтерра», национальный оператор связи, заключили соглашение об аренде магистральных междугородных каналов связи.

На первом этапе сотрудничества МТС арендует каналные ресурсы магистральной сети «Синтерра» по ряду направлений в Южном федеральном округе (ЮФО) суммарной емкостью более 500 Мбит/с. На сегодня сеть «Синтерры» в ЮФО проходит по территории пяти субъектов федерации и состоит из 23 магистральных узлов. Общая протяженность магистральной междугородной сети «Синтерры» в ЮФО составляет порядка 2000 км.

МТС предоставляет в аренду компании «Синтерра» ресурсы транспортной сети МТС в Сибирском Федеральном округе на территории Новосибирской, Кемеровской областей и Алтайского края, где у МТС действует транспортная сеть связи общей протяженностью порядка 1460 километров, построенная по технологии SDH (синхронно-цифровая иерархия).

Условия контракта «Синтерры» с МТС предполагают дальнейшее расширение направлений арендуемых каналов.

«Рост абонентской базы МТС, а также увеличение доли «тяжелого» контента и Интернет-трафика требует сбалансированного развития транспортной сети компании для обеспечения премиального качества связи, - отметил заместитель директора бизнес-единицы «МТС Россия» Вячеслав Николаев. – Данное соглашение позволит нам оптимизировать каналные ресурсы компании и обеспечить премиальное качество услуг МТС во всех регионах страны».

«Мы рады, что наше постоянное сотрудничество с МТС пополнилось направлением по аренде существенных каналных емкостей нашей магистральной сети, обладающей высоким коэффициентом связанности и серьезной степенью резервирования. Опираясь на телекоммуникационную инфраструктуру «Синтерры», охватывающую более 70 регионов страны и имеющую общую протяженность порядка 60 тысяч километров, наш партнер может быть уверен в обеспечении стабильно высокого уровня сервиса», - говорит Павел Кучерук, коммерческий директор компании «Синтерра».

* * *

За дополнительной информацией обращайтесь:

Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС»
тел.: (495) 912-32-20
e-mail: pr@mts.ru

Екатерина Андреева – пресс-секретарь группы компаний Synterra
E-mail: Ekaterina.Andreeva@synterra.ru
телефон: (495) 647-7777,
моб.: +7 (916) 222-5251

* * *

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 79,12 миллиона абонентов. Население 84 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее



дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом МВТ.

Группа компаний «Синтерра» – группа операторов связи, в которую входят компании «Синтерра», «РТКОММ», «ПетерСтар», «Глобал Телепорт», «ЕвроТел» и ряд региональных операторов связи, работающие на телекоммуникационном рынке с 1992 года. «Синтерра» входит в Группу «ПромСвязьКапитал». Компании группы владеют лицензиями на предоставление услуг местной телефонной связи в 22 регионах РФ, междугородной и международной телефонной связи, услуг связи по передаче данных, телематических услуг связи и услуг связи по предоставлению в пользование каналов связи на всей территории РФ, а также, обладая собственной национальной магистральной оптоволоконной сетью, обеспечивают около 45% российского рынка услуг операторского доступа к сети Интернет.

Компании группы оказывают услуги связи более чем в 30 000 населенных пунктах, при этом техническая возможность оказания услуг связи присутствует во всех населённых пунктах РФ (в том числе в удалённых и труднодоступных населённых пунктах с использованием технологии VSAT).

Общая численность сотрудников группы компаний – около 2000 человек. Офисы группы находятся в Москве, Санкт-Петербурге, Мурманске, Калининграде, Челябинске, Екатеринбурге, Волгодонске, Ростове, Новосибирске, Уфе, Казани и Самаре, Пскове, Петрозаводске, Новгороде Великом и Выборге.

Дополнительная информация www.synterra.ru

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на российском рынке, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.